
S U M A R I O  

SERIE E: 
Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas: 
—10-22/MOC-00108. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a eliminar el criterio geográfi-

co en Navarra en traslados interhospitalarios de neonatos y población infantil. Aprobación por la Comi-
sión de Salud (Pág. 3). 

—10-23/MOC-00011. Resolución por la que se insta a la Consejería de Salud a evaluar el proyecto piloto de 
distrito sociosanitario de Tafalla en el plazo de dos meses. Aprobación por la Comisión de Salud (Pág. 3). 

SERIE F: 
Preguntas: 
—10-23/POR-00094. Pregunta sobre los resultados de la evaluación del Proyecto de Atención Integral 

Social y Sanitaria (PAISS) del Departamento de Salud, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Patricia Fanlo 
Mateo (Pág. 4). 

—10-23/PES-00067. Pregunta sobre los incumplimientos de la Ley de Contratos en el Ayuntamiento de 
Corella, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Yolanda Ibáñez Pérez (Pág. 4). 

—10-23/PES-00069. Pregunta sobre los informes del impacto de la Estrategia para el desarrollo de la Pobla-
ción Gitana, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Esparza Garrido (Pág. 5). 

—10-23/PES-00070. Pregunta sobre la evaluación de las Ayudas Extraordinarias y de las Ayudas de Emer-
gencia, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Esparza Garrido (Pág. 6). 

—10-23/PES-00071. Pregunta sobre el porcentaje de reserva de contratos de 2021 respecto al adjudicado en 
ese mismo año, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Esparza Garrido (Pág. 6). 

—10-23/PES-00072. Pregunta sobre la ejecución presupuestaria de la puesta en marcha de una nueva web 
para facilitar y difundir la obligación de reservar contratos, recogida en el informe de seguimiento del 
Plan Operativo de Discapacidad para 2021, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Esparza Garrido (Pág. 7). 

—10-23/PES-00073. Pregunta sobre las viviendas de nueva promoción en régimen de otro tipo de viviendas 
protegidas iniciadas desde 2019, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Esparza Garrido (Pág. 7). 
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—10-23/PES-00074. Pregunta sobre el informe “Investigación sobre la tortura y otros malos tratos en Nava-
rra desde 1979 a la actualidad” realizado por el IVAC-KREI por encargo del Gobierno de Navarra, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Iñaki Iriarte López (Pág. 8). 

—10-22/PES-00236. Pregunta sobre la distribución de las 2.000 mascarillas quirúrgicas adquiridas por el 
Servicio de Consumo en el marco del acuerdo de Sodena, Albyn y CEN. Contestación de la Diputación 
Foral (Pág. 9). 

—10-22/PES-00237. Pregunta sobre el precio unitario de mascarillas FFP2 y mascarillas quirúrgicas que se 
han comprado desde el Departamento de Derechos Sociales desde el inicio de la pandemia. Contestación 
de la Diputación Foral (Pág. 10). 

—10-22/PES-00238. Pregunta sobre la distribución de las 1.000 mascarillas FFP2 adquiridas por el Instituto 
de Salud Pública y Laboral de Navarra en el marco del acuerdo de Sodena, Albyn y CEN. Contestación de 
la Diputación Foral (Pág. 14). 

—10-22/PES-00239. Pregunta sobre la ampliación del rango de edad del programa de Alquiler Joven Eman-
zipa. Contestación de la Diputación Foral (Pág. 14). 

—10-22/PES-00240. Pregunta sobre la ejecución técnica y presupuestaria de todas las acciones incluidas en 
el Plan de Ciencia, Tecnología e Innovación de Navarra (2021-2025) durante el año 2021. Contestación de 
la Diputación Foral (Pág. 15). 

—10-22/PES-00241. Pregunta sobre las autorizaciones ambientales del campo de tiro de Aiegi. Contestación 
de la Diputación Foral (Pág. 19). 

—10-22/PES-00242. Pregunta sobre el almacenamiento de las mascarillas excedentes del convenio entre 
Sodena, CEN y Albyn Medical. Contestación de la Diputación Foral (Pág. 20). 

—10-22/PES-00243. Pregunta sobre las empresas que contactó proactivamente el Gobierno de Navarra para 
posibles compras de mascarillas. Contestación de la Diputación Foral (Pág. 21). 

—10-22/PES-00244. Pregunta sobre las ofertas de compra de mascarillas por parte de empresas. Contesta-
ción de la Diputación Foral (Pág. 21). 

—10-22/PES-00245. Pregunta sobre la celebración del “Ospa Eguna”. Contestación de la Diputación Foral 
(Pág. 22). 

—10-22/PES-00246. Pregunta sobre el acta del Consejo de Administración de Sodena de 27 de octubre de 
2020. Contestación de la Diputación Foral (Pág. 22). 

SERIE G: 
Informes, Convocatorias e Información Parlamentaria: 
—Convocatoria excepcional de estabilización de empleo para la provisión, mediante concurso-oposición, en 

turno libre, de dos plazas vacantes de Letrado/a al servicio del Parlamento de Navarra. Lista definitiva de 
personas admitidas y excluidas (Pág. 24).
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Serie E: 
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

10-22/MOC-00108. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra 
a eliminar el criterio geográfico en Navarra en traslados interhospita-
larios de neonatos y población infantil 

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE SALUD

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra de la resolución por la que se insta al 
Gobierno de Navarra a eliminar el criterio geográ-
fico en Navarra en traslados interhospitalarios de 
neonatos y población infantil, aprobada por la 
Comisión de Salud del Parlamento de Navarra en 
sesión celebrada el día 21 de febrero de 2023, 
cuyo texto se inserta a continuación: 

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno 
de Navarra a: 

1. Eliminar el criterio geográfico en Navarra en 
traslados interhospitalarios de neonatos y pobla-

ción infantil, garantizando la equidad con criterios 
clínicos. 

2. Modificar de forma continua los protocolos 
de traslado pediátrico y neonatal y evaluar los 
resultados de dichos protocolos para redefinir 
recursos, intervenciones y modelos organizativos 
que garanticen la máxima calidad y efectividad. 

3. Valorar alternativas para la creación de una 
unidad especializada de transporte interhospitala-
rio pediátrico y neonatal”. 

Pamplona, 22 de febrero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-23/MOC-00011. Resolución por la que se insta a la Consejería de Salud 
a evaluar el proyecto piloto de distrito sociosanitario de Tafalla en el 
plazo de dos meses 

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE SALUD

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra de la resolución por la que se insta a la 
Consejería de Salud a evaluar el proyecto piloto 
de distrito sociosanitario de Tafalla en el plazo de 
dos meses, aprobada por la Comisión de Salud 
del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el 
día 21 de febrero de 2023, cuyo texto se inserta a 
continuación: 

“1. El Parlamento de Navarra insta al Departa-
mento de Salud a evaluar el proyecto piloto de 

distrito sociosanitario de Tafalla en el plazo de 
dos meses. 

2. Si la evaluación fuera positiva, el Departa-
mento de Salud deberá desarrollar un plan para 
extenderlo al resto de las zonas de Navarra. Por 
el contrario, si la evaluación fuese negativa, debe-
rá realizar un planteamiento de mejora del mismo 
o, en su caso, valorar la recuperación del Punto 
de Atención Continuada de la zona básica de 
Olite/Erriberri”. 

Pamplona, 22 de febrero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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Serie F: 
PREGUNTAS

En sesión celebrada el día 27 de febrero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los 
resultados de la evaluación del Proyecto de Aten-
ción Integral Social y Sanitaria (PAISS) del Depar-
tamento de Salud, formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Patricia Fanlo Mateo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 27 de febrero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Patricia Fanlo Mateo, Parlamentaria Foral ads-
crita al Grupo Parlamentario Partido Socialista de 
Navarra, al amparo de lo establecido en el Regla-
mento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Salud la siguiente pregunta oral, para su contes-
tación en Pleno: 

¿Qué resultados arroja la evaluación del Pro-
yecto de Atención Integral Social y Sanitaria 
(PAISS) del Departamento de Salud? 

Pamplona, a 21 de febrero de 2023 

La Parlamentaria Foral: Patricia Fanlo Mateo

10-23/POR-00094. Pregunta sobre los resultados de la evaluación del Pro-
yecto de Atención Integral Social y Sanitaria (PAISS) del Departamen-
to de Salud 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª PATRICIA FANLO MATEO

En sesión celebrada el día 27 de febrero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los 
incumplimientos de la Ley de Contratos en el 
Ayuntamiento de Corella, formulada por la Ilma. 
Sra. D.ª Yolanda Ibáñez Pérez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 194 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 27 de febrero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

10-23/PES-00067. Pregunta sobre los incumplimientos de la Ley de Con-
tratos en el Ayuntamiento de Corella 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª YOLANDA IBÁÑEZ PÉREZ
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TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Yolanda lbañez Pérez, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de la Cámara, realiza la 
siguiente pregunta escrita al Gobierno de Navarra: 

Dentro de las obligaciones del Departamento 
de Administración Local se encuentra el control de 
legalidad de las entidades locales. 

Por ello, se realizan las siguientes preguntas 
para su respuesta por escrito: 

¿Es conocedor el Departamento de Adminis-

tración Local de los incumplimientos reiterados de 

la Ley de Contratos, como han venido reflejando 

los informes de Secretaría e Intervención, en el 

Ayuntamiento de Corella? 

¿Ha tomado o piensa adoptar alguna iniciativa 

al respecto? 

Pamplona, a 17 de febrero de 2023 

La Parlamentaria Foral: Yolanda lbañez Pérez

10-23/PES-00069. Pregunta sobre los informes del impacto de la Estrategia 
para el desarrollo de la Población Gitana 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JORGE ESPARZA GARRIDO

En sesión celebrada el día 27 de febrero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los 
informes del impacto de la Estrategia para el des-
arrollo de la Población Gitana, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Jorge Esparza Garrido. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 194 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 27 de febrero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Jorge Esparza Garrido, miembro de las Cortes 
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispuesto 
en el Reglamento de la Cámara, realiza las 
siguientes preguntas escritas: 

1.- ¿Se ha realizado la encuesta de carácter 
cuantitativo y cualitativo para conocer el impacto 
que la Estrategia para el desarrollo de la pobla-
ción gitana recogía realizar en 2020? ¿En qué 
fecha? 

2.- ¿Se han realizado los informes de ejecu-
ción anuales que dicha Estrategia recogía? 

3.- ¿Se ha realizado la evaluación intermedia 
más extensa (2020) y la ejecución final (2022) 
que recogía la parte de Seguimiento y Evaluación 
de esta Estrategia? 

Pamplona, a 21 de febrero de 2023 

El Parlamentario Foral: Jorge Esparza Garrido
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En sesión celebrada el día 27 de febrero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la eva-
luación de las Ayudas Extraordinarias y de las 
Ayudas de Emergencia, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Jorge Esparza Garrido. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 194 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 27 de febrero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Jorge Esparza Garrido, miembro de las Cortes 
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispuesto 
en el Reglamento de la Cámara, realiza las 
siguientes preguntas escritas: 

1.- ¿Se ha llevado a cabo algún tipo de eva-
luación sobre las Ayudas Extraordinarias y las 
Ayudas de Emergencia? 

2.- De ser así, ¿con qué resultado y qué 
actuaciones han originado? 

3.- De no ser así, ¿tiene intención de evaluar-
las antes de que acabe la legislatura? 

Pamplona, a 21 de febrero de 2023 

El Parlamentario Foral: Jorge Esparza Garrido

10-23/PES-00070. Pregunta sobre la evaluación de las Ayudas Extraordi-
narias y de las Ayudas de Emergencia 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JORGE ESPARZA GARRIDO

En sesión celebrada el día 27 de febrero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el por-
centaje de reserva de contratos de 2021 respecto 
al adjudicado en ese mismo año, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Jorge Esparza Garrido. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 194 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 27 de febrero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Jorge Esparza Garrido, miembro de las Cortes 
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispuesto 
en el Reglamento de la Cámara, realiza las 
siguientes preguntas escritas: 

1.- ¿Cuál es el porcentaje de reserva de con-
tratos de 2021 respecto al adjudicado de ese 
mismo año? Desglosar por departamentos, por 
presupuesto ejecutado, por presupuesto reserva-
do y por tasa entre el ejecutado y el reservado. 

2.- ¿Cuál es la tasa de reserva de 2021 calcu-
lada sobre el presupuesto adjudicado en 2020? 

Pamplona, 21 de febrero de 2023 

El Parlamentario Foral: Jorge Esparza Garrido

10-23/PES-00071. Pregunta sobre el porcentaje de reserva de contratos de 
2021 respecto al adjudicado en ese mismo año 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JORGE ESPARZA GARRIDO
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En sesión celebrada el día 27 de febrero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la eje-
cución presupuestaria de la puesta en marcha de 
una nueva web para facilitar y difundir la obliga-
ción de reservar contratos, recogida en el informe 
de seguimiento del Plan Operativo de Discapaci-
dad para 2021, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge 
Esparza Garrido. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 194 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 27 de febrero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Jorge Esparza Garrido, miembro de las Cortes 
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispuesto 

en el Reglamento de la Cámara, realiza las 
siguientes preguntas escritas: 

En el informe de seguimiento del Plan Operati-
vo de Discapacidad para 2021 la tabla 1 recoge el 
grado de ejecución física y financiera de dicho 
plan. Concretamente, la medida 7.3, vinculada 
por la puesta en marcha de una nueva web espe-
cífica para facilitar y difundir la obligación de 
reservar contratos, presenta una ejecución presu-
puestaria de 21.000 euros. 

En respuesta a la iniciativa 10-22/PEI-00839, 
en la que se solicitaba el expediente completo de 
esta actuación, tan solo se han facilitado un par 
de facturas que suman un total de 14.642,01 
euros. En este sentido: 

1.- ¿A qué conceptos se ha ejecutado la canti-
dad económica que resta hasta los 21.000 euros 
ejecutados en el informe de seguimiento? 

2.- ¿Quién se hizo cargo de esos servicios? 
Desglosar por empresa y conceptos. 

3.- ¿Por qué no fue incluida esta información 
en la solicitud del expediente que se realizó a tra-
vés de la mencionada petición de información? 

Pamplona, a 23 de febrero de 2023 

El Parlamentario Foral: Jorge Esparza Garrido

10-23/PES-00072. Pregunta sobre la ejecución presupuestaria de la puesta 
en marcha de una nueva web para facilitar y difundir la obligación de 
reservar contratos, recogida en el informe de seguimiento del Plan 
Operativo de Discapacidad para 2021 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JORGE ESPARZA GARRIDO

En sesión celebrada el día 27 de febrero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
viviendas de nueva promoción en régimen de otro 
tipo de viviendas protegidas iniciadas desde 
2019, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Esparza 
Garrido. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 194 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 27 de febrero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

10-23/PES-00073. Pregunta sobre las viviendas de nueva promoción en 
régimen de otro tipo de viviendas protegidas iniciadas desde 2019 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JORGE ESPARZA GARRIDO
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TEXTO DE LA PREGUNTA 

Jorge Esparza Garrido, miembro de las Cortes 
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispuesto 
en el Reglamento de la Cámara, realiza la 
siguiente pregunta escrita: 

En el cuadro de mando del Plan de Vivienda 
de Navarra se recoge en el apartado de “Parque 
de vivienda suficiente” un indicador que hace refe-
rencia a otras viviendas protegidas promovidas. 
En este sentido: 

¿Qué número de viviendas de nueva promo-

ción en régimen de otro tipo de viviendas protegi-

das (cooperativas en cesión de uso, cohousing, 

transformación de bajeras, división de viviendas, 

etc.) se han iniciado desde 2019 hasta la actuali-

dad? Desgranar datos por años y por tipología de 

iniciativa. 

Pamplona, a 23 de febrero de 2023 

El Parlamentario Foral: Jorge Esparza Garrido

En sesión celebrada el día 27 de febrero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el infor-
me “Investigación sobre la tortura y otros malos 
tratos en Navarra desde 1979 a la actualidad” 
realizado por el IVAC-KREI por encargo del 
Gobierno de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Iñaki Iriarte López. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 194 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 27 de febrero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

lñaki lriarte López, miembro de las Cortes de 
Navarra, adscrito/a al Grupo Parlamentario Nava-
rra Suma (NA+), al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 14 del Reglamento de la Cámara, realiza 
las siguientes preguntas escritas en relación con 
el informe “Investigación sobre la tortura y otros 
malos tratos en Navarra desde 1979 a la actuali-
dad” realizado por el IVAC-KREI por encargo del 
Gobierno de Navarra: 

1) ¿Cuántos informes periciales se han hecho, 
finalmente, conforme al Protocolo de Estambul? 
La página 53 del informe habla de 33, pero la 
página 56 se refiere a 38 casos. 

2) En esa la muestra de 13 casos a los que ha 
aplicado el Protocolo se encontró un caso al que 
se había torturado por medio de la “violación de 
tabúes” (p. 114). Pero en la página 67, donde se 
estudian el total de 465 casos, no aparece ningún 
caso de tabúes. ¿Cuál de los dos datos es correc-
to? 

3) En la página 30 del informe se dice: “La 
reforma de la Ley de Enjuiciamiento Criminal de 
2015 prohíbe, expresamente, su aplicación a los 
menores de 16 años. Esta decisión ha sido dura-
mente criticada por diferentes organismos interna-
cionales que venían exigiendo de forma contumaz 
su abolición, especialmente en el caso de los 
menores, entre otros el Comité Europeo para la 
Prevención de la Tortura en su informe de 2017”. 
¿Es así o se trata de una errata? 

4) En la página 43 del informe refieren que el 
Tribunal Europeo de Derechos Humanos ha con-
denado en diez ocasiones a España por no inves-
tigar adecuadamente denuncias de torturas. ¿En 
cuántas ocasiones ese Tribunal ha inadmitido las 
demandas? ¿No creen que se trata de un dato 
relevante que debería ser incluido? 

5) ¿Con base en qué datos se afirma en el 
informe que “la mayoría [de las denuncias] no fue-
ron suficientemente investigadas” (p. 10)? ¿El 

10-23/PES-00074. Pregunta sobre el informe “Investigación sobre la tortu-
ra y otros malos tratos en Navarra desde 1979 a la actualidad” realiza-
do por el IVAC-KREI por encargo del Gobierno de Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. IÑAKI IRIARTE LÓPEZ



B.O. del Parlamento de Navarra / X Legislatura                                        Núm. 33 / 1 de marzo de 2023 

9

equipo investigador ha podido contrastar esta 
información? ¿Qué porcentajes obtuvo de denun-
cias no suficientemente investigadas y suficiente-
mente investigadas? 

6) ¿Los 13 casos analizados conforme al Pro-
tocolo de Estambul se han realizado utilizando el 
mismo procedimiento creado por Pérez Sales, 
Morentin et al (Torture, volumen 26, 3, 2016), esto 
es, la versión modificada del Standard Evaluation 
Form? ¿Con los otros 20 se aplicó el mismo pro-
cedimiento? ¿Y con los 202 del estudio sobre el 
País Vasco? 

7) ¿Se ha utilizado alguno de los sistemas 
categoriales más conocidos de la psicología 
forense (Reality Monitoring, SRA, CBCA, Sistema 
de Evaluación Global, etc.) para intentar evaluar 
la fiabilidad de las declaraciones? ¿Cuáles? 
¿Incluían el contraste con las declaraciones reali-
zadas por las personas entrevistas en el pasado y 
en la primera ocasión en que denunciaron las tor-
turas o malos tratos sufridos o a lo largo del pro-
ceso judicial? 

8) ¿Se ha tenido en cuenta en la investigación 
la posibilidad de algún tipo de sesgo ideológico 
por parte de quienes realizaban la pericial psicoló-
gica? En caso afirmativo, ¿cómo ha tratado de 
contrarrestarse? 

9) ¿Qué se entiende por “credibilidad” de un 
testimonio en esta investigación? 

10) ¿Ofrece el protocolo de Estambul directri-
ces claras sobre cómo realizar una evaluación 
global de la credibilidad? 

11) ¿Cuál es la diferencia entre “máxima con-
sistencia”, “muy consistente”, “consistente” e 
“inconsistente”? ¿Por qué no se aplica la clasifica-
ción que sí aparece en referencia a los análisis 
clínicos entre “alto grado de consistencia”, “mode-
rado grado de consistencia”, “escaso grado de 
consistencia”? ¿Hay alguna equivalencia entre 
estas dos escalas? 

12) ¿Con qué criterio se seleccionó la muestra 
de 13 casos a los que se aplicó el protocolo? 

13) El concepto de tortura utilizado por la ONU 
atribuye esta solo a funcionarios públicos. ¿No 
creen que se trata de una definición extraña, 
puesto que excluye que alguien pueda ser tortura-
do por una organización criminal o terrorista? 

14) El informe no incluye ninguna referencia al 
II Plan nacional de derechos humanos. ¿Conside-
ran que este plan, en elaboración, recoge adecua-
damente las recomendaciones internacionales 
para la prevención de la tortura? 

Pamplona, a 23 de febrero de 2023 

El Parlamentario Foral: lñaki lriarte López

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la contestación de la Diputación 
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Cristina Ibarrola Guillén sobre la distribución de 
las 2.000 mascarillas quirúrgicas adquiridas por el 
Servicio de Consumo en el marco del acuerdo de 
Sodena, Albyn y CEN, publicada en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Navarra núm. 99 de 12 de 
septiembre de 2022. 

Pamplona, 6 de octubre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

CONTESTACIÓN 

La Consejera de Derechos Sociales del 
Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta 
formulada por la parlamentaria doña Cristina Iba-
rrola Guillén, adscrita al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma, sobre la distribución de las 2.000 
mascarillas quirúrgicas adquiridas por el Servicio 
de Consumo en el marco del acuerdo de Sodena, 
Albyn y CEN (10-22/PES-00236), tiene el honor 
de informarle lo siguiente: 

Como debería saber la parlamentaria que 
subscribe la pregunta, el Servicio de Consumo no 
depende del Departamento de Derechos Socia-
les. 

10-22/PES-00236. Pregunta sobre la distribución de las 2.000 mascarillas 
quirúrgicas adquiridas por el Servicio de Consumo en el marco del 
acuerdo de Sodena, Albyn y CEN 

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento del artículo 194 del Reglamento del Par-
lamento de Navarra. 

Pamplona-Iruña, 6 de octubre de 2022. 

La Consejera de Derechos Sociales: María 
Carmen Maeztu Villafranca

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la contestación de la Diputación 
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Cristina Ibarrola Guillén sobre el precio unitario de 
mascarillas FFP2 y mascarillas quirúrgicas que se 
han comprado desde el Departamento de Dere-
chos Sociales desde el inicio de la pandemia, 
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra núm. 99 de 12 de septiembre de 2022. 

Pamplona, 6 de octubre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

CONTESTACIÓN 

La Consejera de Derechos Sociales del 
Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta 
formulada por la parlamentaria doña Cristina Iba-
rrola Guillén, adscrita al Grupo Parlamentario 

Navarra Suma, sobre el precio unitario de masca-
rillas FFP2 y mascarillas quirúrgicas por cada 
contrato y fecha que se han comprado desde el 
Departamento de Derechos Sociales desde el ini-
cio de la pandemia (10-22/PES-00237), tiene el 
honor de informarle lo siguiente: 

Se adjunta tabla, detallando también provee-
dor y número de mascarillas por pedido, así como 
el precio total IVA excluido e IVA incluido (como la 
parlamentaria sabrá, el tipo impositivo de las mas-
carillas ha variado en el periodo referido en la pre-
gunta). 

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento del artículo 194 del Reglamento del Par-
lamento de Navarra. 

Pamplona-Iruña, 6 de octubre de 2022 

La Consejera de Derechos Sociales: María 
Carmen Maeztu Villafranca

10-22/PES-00237. Pregunta sobre el precio unitario de mascarillas FFP2 y 
mascarillas quirúrgicas que se han comprado desde el Departamento 
de Derechos Sociales desde el inicio de la pandemia 

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la contestación de la Diputación 
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Cristina Ibarrola Guillén sobre la distribución de 
las 1.000 mascarillas FFP2 adquiridas por el Insti-
tuto de Salud Pública y Laboral de Navarra en el 
marco del acuerdo de Sodena, Albyn y CEN, 
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra núm. 99 de 12 de septiembre de 2022. 

Pamplona, 6 de octubre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

CONTESTACIÓN 

La Consejera de Derechos Sociales del 
Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta 
formulada por la parlamentaria doña Cristina Iba-

rrola Guillén, adscrita al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma, sobre la distribución de las 1.000 
mascarillas FFP2 adquiridas por el Instituto de 
Salud Pública y Laboral de Navarra en el marco 
del acuerdo de Sodena, Albyn y CEN (10-
22/PES-00238), tiene el honor de informarle lo 
siguiente: 

Como debería saber la parlamentaria, porta-
voz del Grupo Parlamentario Navarra Suma en la 
Comisión de Salud, el Instituto de Salud Pública y 
Laboral de Navarra no depende del Departamen-
to de Derechos Sociales. 

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento del artículo 194 del Reglamento del Par-
lamento de Navarra. 

Pamplona-Iruña, 6 de octubre de 2022 

La Consejera de Derechos Sociales: María 
Carmen Maeztu Villafranca

10-22/PES-00238. Pregunta sobre la distribución de las 1.000 mascarillas 
FFP2 adquiridas por el Instituto de Salud Pública y Laboral de Nava-
rra en el marco del acuerdo de Sodena, Albyn y CEN 

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la contestación de la Diputación 
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Ángel Ansa Echegaray sobre la ampliación del 
rango de edad del programa de Alquiler Joven 
Emanzipa, publicada en el Boletín Oficial del Par-
lamento de Navarra núm. 99 de 12 de septiembre 
de 2022. 

Pamplona, 3 de octubre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

CONTESTACIÓN 

El Consejero de Ordenación del Territorio, 
Vivienda, Paisaje y Proyectos Estratégicos, en 
relación con la pregunta escrita 10-22/PES-
00239, formulada por el parlamentario don Ángel 

Ansa Echegaray, adscrito al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma, tiene el honor de informarle lo 
siguiente: 

Lo establecido en la Ley Foral de Vivienda es 
que “Las deducciones fiscales para garantizar el 
derecho de acceso a la vivienda a las que se refie-
re el apartado 2 del artículo 3 bis de la presente 
ley foral son las establecidas en el artículo 68 
quinquies del Texto Refundido de la Ley Foral del 
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas, 
aprobado por Decreto Foral Legislativo 4/2008, de 
2 de junio. Con carácter anual, se ampliará progre-
sivamente la edad máxima para optar a la deduc-
ción por arrendamiento para emancipación hasta 
alcanzar los 35 años inclusive”. 

Así, tal y como se ha procedido en ocasiones 
anteriores, será en la Ley de Medidas Fiscales de 
cada ejercicio donde se deba reflejar lo planteado 

10-22/PES-00239. Pregunta sobre la ampliación del rango de edad del pro-
grama de Alquiler Joven Emanzipa 

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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en la Ley Foral de Vivienda, para que año a año 
se vaya incrementando la edad desde los actua-
les 31 hasta los 35 años. 

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento del artículo 194 del Reglamento del Par-
lamento de Navarra. 

En Pamplona, 3 de octubre de 2022 

El Consejero de Ordenación del Territorio, 
Vivienda, Paisaje y Proyectos Estratégicos: José 
María Aierdi Fernández de Barrena

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la contestación de la Diputación 
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Ángel Ansa Echegaray sobre la ejecución técnica 
y presupuestaria de todas las acciones incluidas 
en el Plan de Ciencia, Tecnología e Innovación de 
Navarra (2021-2025) durante el año 2021, publi-
cada en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra núm. 99 de 12 de septiembre de 2022. 

Pamplona, 3 de octubre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

CONTESTACIÓN 

El Consejero de Universidad, Innovación y 
Transformación Digital del Gobierno de Navarra, 
en relación con la pregunta para su contestación 
por escrito formulada por D. Ángel Ansa Echega-
ray, miembro del grupo parlamentario Navarra 
Suma (Na+), sobre la ejecución técnica y presu-

puestaria detallada de todas las incluidas en el 
Plan de Ciencia, Tecnología e Innovación de 
Navarra(10-22/PES-00240), informa lo siguiente: 

Durante 2021 se han ejecutado las siguientes 
actuaciones: 

• Constitución del Consejo Asesor en I+D+i el 
21 de septiembre de 2021 que fue informado del 
proceso de elaboración del Plan de Ciencia, Tec-
nología e Innovación y formuló diversas recomen-
daciones. 

• Las siguientes actuaciones vinculadas a las 
medidas incluidas en el Plan. 

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del 
Reglamento del Parlamento de Navarra. 

Pamplona-Iruña, 3 de octubre de 2022 

El Consejero de Universidad, Innovación y 
Transformación Digital: Juan Cruz Cigudosa Gar-
cía

10-22/PES-00240. Pregunta sobre la ejecución técnica y presupuestaria de 
todas las acciones incluidas en el Plan de Ciencia, Tecnología e Innova-
ción de Navarra (2021-2025) durante el año 2021 

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la contestación de la Diputación 
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Adolfo Araiz Flamarique sobre las autorizaciones 
ambientales del campo de tiro de Aiegi, publicada 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra 
núm. 99 de 12 de septiembre de 2022. 

Pamplona, 15 de noviembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

CONTESTACIÓN 

La Consejera de Desarrollo Rural y Medio 
Ambiente, en relación con las preguntas para su 
contestación por escrito formuladas por el Parla-
mentario Foral Ilmo. Sr D. Adolfo Araiz Flamari-
que, adscrito al Grupo Parlamentario EH Bildu 
Nafarroa, sobre las autorizaciones ambientales 
del campo de tiro de Aiegi (10-22-PES-00241), 
remite las respuestas que constan en el informe 
elaborado por el Director General de Medio 
Ambiente. 

1.- Tras la emisión del informe jurídico de 6 de 
junio de 2017 que concluía que se había produci-
do la caducidad automática de la Autorización de 
afecciones ambientales concedida al Ayuntamien-
to de Ayegui mediante la Resolución 223E/2014, 
de 21 de noviembre, por el Director del Servicio 
de Calidad Ambiental, para el Proyecto de campo 
de tiro en “La Hoya de Lucea ¿se emitió por el 
órgano competente del Departamento alguna 
Resolución o acto administrativo que determinara 
la caducidad de la Autorización de afecciones 
ambientales? ¿De qué fecha? 

Revisado el expediente objeto de la consulta 
no consta emisión de Resolución de caducidad de 
la Resolución 223E/2014, de 21 de noviembre del 
Director del Servicio de calidad Ambiental, si bien, 
de acuerdo al informe de la Sección de Régimen 
Jurídico de Medio Ambiente del Servicio Jurídico 
de la Dirección General de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio, de fecha 6 de junio de 
2017, comunicada al Ayuntamiento de 
Ayegui/Aiegi el 15 de junio de ese mismo año, se 
entiende producida la caducidad automática de la 
Autorización de afecciones ambientales concedi-
da al Ayuntamiento de Ayegui mediante la Reso-

lución 223E/2014, de 21 de noviembre, por el 
Director del Servicio de Calidad Ambiental, para 
el Proyecto de campo de tiro en “La Hoya de 
Lucea” en el Término Municipal de Ayegui. 

2.- ¿Se notificó al ayuntamiento de Aiegi dicha 
Resolución? 

Como se ha mencionado en respuesta ante-
rior, no se emitió Resolución de caducidad del 
expediente. 

3.- Si se emitió esa Resolución o acto adminis-
trativo ¿en qué situación jurídica, desde el punto 
de vista de la utilización del campo de tiro en “La 
Hoya de Lucea, quedaron las instalaciones? ¿Sin 
autorización para su empleo? 

No se emitió Resolución, ningún acto adminis-
trativo más allá del informe de la Sección de Régi-
men Jurídico de Medio Ambiente del Servicio 
Jurídico de la Dirección General de Medio 
Ambiente y Ordenación del Territorio que declara 
la caducidad automática de la Autorización de 
Afecciones Ambientales. 

No consta en esta Dirección General de Medio 
Ambiente ningún trámite administrativo, relativo a 
la posible autorización de la actividad objeto de la 
consulta. 

4.- Desde 2017, por parte del ayuntamiento de 
Aiegi, ¿se ha presentado ante el Departamento 
alguna propuesta de apertura del campo de tiro, 
mediante la tramitación del correspondiente expe-
diente administrativo? 

El Ayuntamiento de Ayegui/Aiegi, a través de 
instancia nº 2017/409308 dirigida a la Sección de 
Régimen Jurídico de Medio Ambiente del Servicio 
Jurídico de la Dirección General de Medio 
Ambiente y Ordenación del Territorio, solicita la 
vigencia de la Autorización de afecciones ambien-
tales concedida al citado Ayuntamiento mediante 
la Resolución 223E/2014, de 21 de noviembre por 
el Director del Servicio de Calidad Ambiental del 
Gobierno de Navarra, para el Proyecto de campo 
de tiro en la “Hoya de Lucea” en el término muni-
cipal de Ayegui. 

La Sección de Régimen Jurídico de Medio 
Ambiente del Servicio Jurídico de la Dirección 
General de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio responde en informe de fecha 24 de 
agosto de 2017 que, revisado el expediente, pro-

10-22/PES-00241. Pregunta sobre las autorizaciones ambientales del 
campo de tiro de Aiegi 

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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cede ratificar el informe jurídico emitido con fecha 
6 de junio de 2017, debiendo considerar caduca-
da la Autorización de afecciones ambientales al 
Proyecto “campo de tiro” en la “Hoya de Lucea” 
en Ayegui, promovido por el Ayuntamiento de 
Ayegui, concedida mediante Resolución 
223E/2014, de 21 de noviembre, del Director del 
Servicio de Calidad Ambiental. 

5.- ¿Tiene constancia el Departamento de 
Desarrollo Rural y Medio Ambiente de la convoca-
toria para el 27 de agosto pasado, por parte del 
Ayuntamiento de Aiegi, de la actividad de tiro al 
plato en un campo de tiro que, al parecer, carece 
que autorización? 

No se tiene constancia en esta Dirección 
General de Medio Ambiente de que esta actividad 
se iba a llevar a cabo el día 27 de agosto. 

6.- ¿Se ha solicitado por parte del ayuntamien-
to de Aiegi algún permiso específico para llevar a 
cabo dicha actividad el 27 de agosto pasado? 

¿Ha concedido algún Departamento del Gobierno 
de Navarra permiso para llevarla a cabo? 

No se tiene constancia de solicitudes de uso 
de dicho campo de tiro y no se ha solicitado infor-
me acerca de este evento en concreto. 

7.- Con posterioridad a realización de dicha 
actividad, ¿se ha realizado alguna inspección por 
parte de guarderío forestal para comprobar que se 
han eliminado los restos de plomo y platos gene-
rados por dicha actividad? 

No se ha requerido al Guarderío de Medio 
Ambiente la realización de ninguna inspección en 
el Campo de Tiro de Ayegui/Aiegi tras la celebra-
ción de la tirada el día 27 de agosto, dado que no 
se tenía constancia de la citada celebración. 

Pamplona, 10 de noviembre de 2022 

La Consejera de Desarrollo Rural y Medio 
Ambiente: Itziar Gómez López

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la contestación de la Diputación 
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Cristina Ibarrola Guillén sobre el almacenamiento 
de las mascarillas excedentes del convenio entre 
Sodena, CEN y Albyn Medical, publicada en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 99 
de 12 de septiembre de 2022. 

Pamplona, 6 de octubre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

CONTESTACIÓN 

La Consejera de Salud del Gobierno de Nava-
rra, en relación con la petición de información (10-
22-PES-00242) presentada por la Parlamentaria 
Foral Ilma. Sra. D.ª Cristina Ibarrola Guillén, ads-
crita al Grupo Parlamentario de Navarra Suma, 
que solicita información sobre: 

“1-¿Por qué las mascarillas excedentes del 
convenio entre Sodena, CEN y Albyn Medical y 
financiadas con dinero público, están almacena-
das en 2 empresas privadas? 

2-¿Quién lo ha decidido? 

3-¿Cuál es la razón para que se utilice tam-
bién en este almacenamiento de mascarillas una 
empresa privada que ni siquiera ha tenido rela-
ción con este convenio?.”, tiene el honor de remi-
tirle la siguiente información: 

La información solicitada no consta en el 
departamento interpelado. 

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del 
Reglamento del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de octubre de 2022 

La Consejera de Salud: Santos Induráin Orduna

10-22/PES-00242. Pregunta sobre el almacenamiento de las mascarillas 
excedentes del convenio entre Sodena, CEN y Albyn Medical 

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la contestación de la Diputación 
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Cristina Ibarrola Guillén sobre las empresas que 
contactó proactivamente el Gobierno de Navarra 
para posibles compras de mascarillas, publicada 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra 
núm. 99 de 12 de septiembre de 2022. 

Pamplona, 6 de octubre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

CONTESTACIÓN 

La Presidenta del Gobierno de Navarra, en 
relación con la pregunta formulada por la parla-
mentaria Dña. Cristina Ibarrola Guillén, parlamen-
taria foral adscrita al Grupo Parlamentario Nava-
rra Suma, sobre los contactos realizados para la 
posible compra de mascarillas durante la pande-

mia (10-22/PES-0243), tiene el honor de informar-
le lo siguiente: 

Dentro de la Administración de la Comunidad 
Foral de Navarra existen numerosas unidades de 
aprovisionamiento que, a su vez, contactaron con 
numerosas empresas y proveedores de mascari-
llas y otros tipos de EPI. 

Dichos contactos se realizaron de diferentes 
maneras. Algunos pudieron ser escritos y, otros, 
orales, no existiendo ningún documento que com-
pile todos los contactos realizados, motivo por el 
cual, no es posible cuantificar ni responder con 
exactitud a las cuestiones que formula la parla-
mentaria. 

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento del artículo 194 del Reglamento del Par-
lamento de Navarra. 

Pamplona, 6 de octubre de 2022 

La Presidenta de Navarra: María Chivite 
Navascués

10-22/PES-00243. Pregunta sobre las empresas que contactó proactiva-
mente el Gobierno de Navarra para posibles compras de mascarillas 

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la contestación de la Diputación 
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Cristina Ibarrola Guillén sobre las ofertas de com-
pra de mascarillas por parte de empresas, publi-
cada en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra núm. 99 de 12 de septiembre de 2022. 

Pamplona, 6 de octubre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

CONTESTACIÓN 

La Presidenta del Gobierno de Navarra, en 
relación con la pregunta formulada por la parla-
mentaria Dña. Cristina Ibarrola Guillén, parlamen-

taria foral adscrita al Grupo Parlamentario Nava-
rra Suma, sobre la oferta de venta de mascarillas 
durante la pandemia (10-22/PES-0244), tiene el 
honor de informarle lo siguiente: 

A lo largo de la pandemia fueron numerosas 
las ofertas que recibió la Administración de la 
Comunidad Foral de Navarra a través de los dis-
tintos canales existentes, sin que el Gobierno de 
Navarra disponga de un documento que compile 
todas las ofertas recibidas, motivo por el cual, no 
es posible cuantificar ni responder con exactitud a 
las cuestiones que formula la parlamentaria. 

En concreto, la compra de mascarillas para el 
suministro al personal de la Administración de la 
Comunidad Foral de Navarra, así como del resto 
de material para la prevención de la pandemia 
(mamparas, guantes, batas, calzas, geles hidroal-

10-22/PES-00244. Pregunta sobre las ofertas de compra de mascarillas por 
parte de empresas 
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cohólicos, etc.) se realizó a través de las unidades 
responsables de la gestión de compras, efectuán-
dose en la mayoría de los casos compras centrali-
zadas. 

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-

plimiento del artículo 194 del Reglamento del Par-
lamento de Navarra. 

Pamplona, 6 de octubre de 2022. 

La Presidenta de Navarra: María Chivite 
Navascués

10-22/PES-00245. Pregunta sobre la celebración del “Ospa Eguna” 

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la contestación de la Diputación 
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Jorge Esparza Garrido sobre la celebración del 
“Ospa Eguna”, publicada en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Navarra núm. 99 de 12 de sep-
tiembre de 2022. 

Pamplona, 4 de octubre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

CONTESTACIÓN 

El Consejero de Políticas Migratorias y Justi-
cia, del Gobierno de Navarra, en relación con las 
preguntas para su contestación por escrito formu-
lada por el miembro de las Cortes de Navarra D. 
Jorge Esparza Garrido, adscrito al Grupo Parla-
mentario Navarra Suma (10-22/PES-00245), faci-
lita la siguiente respuesta: 

1. En relación con la cuestión planteada en 
este punto, indicar que nada tiene que ver con 
nuestro Departamento, pues es constante y con-
solidada la jurisprudencia que señala que las 
FFCCSE no pueden ser, como tales, sujetos pasi-
vos de delito de odio. 

2. Y en cuanto a la incidencia de este tipo de 
actos en la generación de un “discurso de odio”, 
tanto la reflexión al respecto como las políticas 
públicas dirigidas a impedirlo forman parte de las 
funciones de Paz y Convivencia que tiene atribui-
das el Departamento de Relaciones Ciudadanas, 
el cual se ocupaba precisamente de ellas en el 
proyecto de Plan que en su día presentó para la 
Convivencia de Navarra. 

Es cuanto informo en cumplimiento de lo dis-
puesto en el artículo 194 del Reglamento del Par-
lamento de Navarra. 

Pamplona, 4 de octubre de 2022 

El Consejero de Políticas Migratorias y Justi-
cia: Eduardo Santos Itoiz

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la contestación de la Diputación 
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Cristina Ibarrola Guillén sobre el acta del Consejo 
de Administración de Sodena de 27 de octubre de 

2020, publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 99 de 12 de septiembre 
de 2022. 

Pamplona, 6 de octubre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

10-22/PES-00246. Pregunta sobre el acta del Consejo de Administración de 
Sodena de 27 de octubre de 2020 

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL



CONTESTACIÓN 

El Consejero de Desarrollo Económico y 
Empresarial, Don Mikel Irujo Amezaga, en rela-
ción con la pregunta escrita 10-22/PES-00246, 
presentada por doña Cristina Ibarrola Guillén, par-
lamentaria foral adscrita al Grupo Parlamentario 
de Navarra Suma, por la que pregunta por el 
stock a fecha de 27 de octubre de 2020 y las 
alternativas que se plantearon para dar una salida 
al stock almacenado, por la presente tiene el 
honor de informar lo siguiente. 

A 31 de octubre de 2020 el stock de mascari-
llas era: 

– Mascarillas FFP2 93.320 unidades 

– Mascarillas IIR o quirúrgicas 1.077.200 uni-
dades 

Para dar salida al stock Sodena planteó al 
Consejo de Administración las siguientes alternati-
vas: 

– Que Sodena y Gobierno de Navarra insistan 
con CEN para que ofrezca alternativas y que tras-
lade este problema a sus asociaciones que son 
para las que se abrió la línea y ahora no están 

atendiendo con sus pedidos las estimaciones que 
habían trasladado y que a su vez sirvieron de 
base para realizar los mencionados pedidos a fin 
de poder suministrar en tiempo y forma. 

– Que exista una interlocución entre represen-
tantes de alto nivel del Gobierno de Navarra 
(departamento de Desarrollo Económico y Empre-
sarial y Salud) para que el SNS-O pueda absorber 
este stock excedentario o bien para que otros 
departamentos del gobierno puedan ser compra-
dores del mismo. 

– Valorar y explorar la posibilidad de estable-
cer contactos con representantes del Gobierno 
Vasco (Osakidetza) para poder ofrecer este stock 
en el concurso público para la adquisición de 
mascarillas con plazo abierto hasta el 13 de 
noviembre. 

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en al artículo 194 del 
Reglamento del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 4 de octubre de 2022 

El Consejero de Desarrollo Económico y 
Empresarial
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Serie G: 
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA

RESOLUCIÓN 28/2023, de 27 de febrero, del 
Presidente del Parlamento de Navarra, por la que 
se aprueba la relación definitiva de personas aspi-
rantes admitidas y excluidas en el procedimiento 
de referencia. 

Mediante Resolución 15/2023, de 7 de febrero 
de 2023, se aprobó la relación provisional de per-
sonas admitidas y excluidas en este procedimien-
to que fue publicada el 10 de febrero de 2023 en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra. Una 
vez transcurrido el plazo otorgado para la interpo-
sición de reclamaciones a la misma y subsanar, 
en su caso los defectos en que se hubiera concu-
rrido, de conformidad con la Base 4ª de la convo-
catoria excepcional de estabilización de empleo 
para la provisión, mediante concurso-oposición, 
en turno libre, de dos plazas vacantes de Letra-
do/a al servicio del Parlamento de Navarra, publi-
cada en el BON nº 259, de 27 de diciembre de 
2022, y su posterior modificación publicada en el 
BON nº 4 de 5 de enero de 2023, HE RESUELTO: 

1.º Aprobar la siguiente lista definitiva de per-
sonas admitidas y excluidas: 

Personas admitidas: 

ARIZ MONREAL, MAIDER 

BERRAONDO MORAL, MAITE 

CAÑAS PALACIOS, ISABEL 

CHARELA JIMÉNEZ, ANA ESPERANZA 

CIAURRIZ JIMÉNEZ, ANDER 

DÍAZ RAMOS, MARÍA ÁNGELES 

GARCÍA FUENTES, Mª DOLORES 

IRIARTE AMIGOT, MIREN NEKANE 

LAPIEZA ANTÓN, MARÍA DEL MAR 

LAURENZ ITOIZ, MIGUEL ÁNGEL 

LÓPEZ ÁVILA, OHIANA 

MENA GARCÍA, TOMÁS 

NÚÑEZ IRIARTE, MIGUEL ÁNGEL 

OLLO LÓPEZ, IRIS MERITXELL 

ORDOKI GUARCH, IGNACIO 

PÉREZ AZAGRA, FRANCISCO JAVIER 

PERNAUT OJER, MARTA 

SAINZ DE LOS TERREROS ERREA, ANA 

SORIA MARTÍN, CHRISTIAN 

VÁZQUEZ VIDADOR, DIANA 

VIDAURRETA DE LA CRUZ, MIGUEL 

ZAZU ERCILLE, JAVIER 

Personas excluidas: 

ESPARZA LANAS, SANTIAGO 

No aporta instancia de participación en la convo-
catoria conforme al modelo del Anexo I, según 
lo dispuesto en la base 3.3 de la convocatoria. 

No aporta relación ordenada de los méritos ale-
gados conforme al modelo del Anexo II, según 
lo dispuesto en la base 3.7 de la convocatoria. 

2.º Ordenar la publicación de la presente 
Resolución en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra, en la página web y en el tablón de anun-
cios del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 27 de febrero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Convocatoria excepcional de estabilización de empleo para la provisión, 
mediante concurso-oposición, en turno libre, de dos plazas vacantes de 
Letrado/a al servicio del Parlamento de Navarra 
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